TG402  In welcher der folgenden Antworten sind Betriebsarten
Ublicher Kurzwellentransceiver aufgezahlt ?

Losung: USB, LSB, FM, AM, CW.

USB : SSB Oberes Seitenband (Upper-Sideband)
LSB : SSB Unteres Seitenband (Lower-Sideband)
FM : Frequenzmodulation

AM : Amplitudenmodulation

CW : Morsetelegraphie (Continouos-Wave)

In den falschen Antworten sind Betriebsarten aufgefiihrt, die nur
mit Zusatzgeraten (Modems, TNCs, u.&.) realisierbar sind,
und die der Transceiver standardmafig nicht anbietet:

> PSK31, SSTV, Amtor, Pactor.

USB, LSB, FM, AM, CW sind richtig.
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